

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2018

Subsemnata, Mate Marta, în calitate de consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului Deva, în conformitate cu prevederile art. 51, alin. (4) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, cu modificările și completările ulterioare, înaintez prezentul Raport de activitate pentru perioada 1 ianuarie – 31 decembrie 2018.

Dețin funcția de consilier local din partea Uniunii Democrate Maghiare din România în urma rezultatelor voturilor de la alegerile locale din 5 iunie 2016.

În baza Hotărârii Consiliului Local cu nr. 241/2016, prin care s-a aprobat organizarea comisiilor de specialitate, precum și domeniile de activitate în care se constituie aceste comisii, am fost desemnată:

- președinte al *Comisiei pentru activități științifice, învățământ, cultură, activități sportive și de agrement*, unde am prezidat 19 ședințe;
- membru al *Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget-finanțe*, participând la un număr de 25 ședințe.

În cadrul acestor ședințe au fost analizate și dezbătute documentele aferente propunerilor de proiecte supuse spre aprobare Consiliului Local, avizele fiind comunicate în ședințele de consiliu local.

Graficul ședințelor, cu numărul de hotărâri adoptate, este prezentat în tabelul de mai jos:

ANUL 2018	ȘEDINȚE ORDINARE (12)		ȘEDINȚE EXTRAORDINARE(6)		ȘEDINȚE DE ÎNDATĂ (10)	
	Data	Nr. hotărâri adoptate	Data	Nr. hotărâri adoptate	Data	Nr. hotărâri adoptate
IANUARIE	17	15			10	4
FEBRUARIE	28	25	16	36	23	5
MARTIE	21	25				
APRILIE	4	19 (CO)	16	9		
MAI	24	39	3	17		
IUNIE	5	20			27	12
IULIE	24	46	30	9	12	2 (deplasare în străinătate)
AUGUST	31	43			14	2
SEPTEMBRIE	28	29			4,10,18	2/ 5 / 7
OCTOMBRIE	31	30	23	16		
NOIEMBRIE	27	35			9,19	9 (delegație)/ 2
DECEMBRIE	17	58	27	3		
Total hotărâri adoptate 524		384		90		50



Din cele 28 de ședințe care au fost programate în anul 2018 (din care: 12 ordinare, 6 extraordinare și 10 de îndată) am participat la un număr de 25, motivele absențelor de la celelalte 3 fiind obiective (concediu de odihnă, delegație, deplasare în străinătate).

Am inițiat, împreună cu alți consilieri locali, două proiecte de hotărâre:

-Schimbarea domnului Mareș Cosmin Răzvan din funcția de viceprimar al municipiului Deva; inițiatori consilieri locali: *Hangiu Laura Manuela, Luca Lidia, Mate Marta, Ciobanu Andreea, Deteșan Simion Romeo, Bara Ioan Sebastian, Birău Mircea Cătălin;*

-Alegerea viceprimarului; inițiatori consilieri locali: *Hangiu Laura Manuela, Luca Lidia, Mate Marta, Ciobanu Andreea, Deteșan Simion Romeo, Bara Ioan Sebastian, Birău Mircea Cătălin;*

În cadrul punctului *Diverse* al ordinilor de zi al unor ședințe ale Consiliului Local am supus atenției o serie de probleme ridicate de cetățenii Devei, legate de iluminatul stradal, colectarea deșeurilor din zona Gării feroviare etc., mare parte fiind preluate și rezolvate de compartimentele de specialitate din cadrul Primăriei.

În general, am votat cu „pentru” majoritatea propunerilor de hotărâre.

Am participat la o dezbatere publică privind reglementarea activității de transport persoane/bunuri în regim de taxi în municipiul Deva, respectiv am participat la adoptarea a 21 de acte normative referitoare la: regulamente de organizare ale unor servicii publice, a parcărilor publice, stabilirea tarifelor (Telecabina, Aqualand etc.), a redevențelor pentru concesionari, a cotelor de contribuție pentru diverse servicii prestate pentru populație, a normelor de conviețuire socială, a taxelor și impozitelor pe anul 2019.

Am contribuit la semnarea protocolului de colaborare între Primăria Municipiului Deva, Serviciul Social Creșa Deva și Parohia Reformată din Deva în vederea deschiderii unei noi structuri a Creșei Deva în imobilul de pe strada 1 Mai, nr. 2, cu predare în limba maghiară, Deschiderea acestei structuri a generat 9 noi locuri de muncă, respectiv o suplimentare de 20 de locuri pentru antepreșcolarii de orice etnie din municipiul Deva. Deschiderea oficială a noii structuri a avut loc în 17 septembrie 2018.

Am fost desemnată membră în 3 comisii de negociere pentru vânzarea unor terenuri din domeniul privat al municipiului Deva, participând la toate sesiunile de negociere.

Am fost membră a comisiei de evaluare a proiectelor pentru atribuirea contractelor de finanțare nerambursabilă din fonduri publice, în baza Legii 350/2005, sesiunea septembrie - 15 decembrie 2018.

În calitate de consilier local am fost desemnată membră în consiliul de administrație a două unități de învățământ:

- Colegiul Național Sportiv „Cetate”;
- Liceul Teoretic „Teglas Gabor”.

Prin participarea la ședințele acestor consilii de administrație am luat la cunoștință problemele cu care se confruntă conducerile celor două unități de învățământ și am contribuit la identificarea unor soluții și alocarea sumelor necesare pentru diverse aspecte de ordin public. În anul 2018, Liceul Teoretic „Teglas Gabor” a obținut autorizația ISU, iar

activitatea sportivă a fost sprijinită prin alocarea de fonduri pentru susținerea înaltei performanței în disciplina sportivă Atletism.

În scopul stimulării performanței școlare, am pus la dispoziția Primăriei Deva baza de date cu elevii din unitățile de învățământ de pe raza municipiului care au obținut rezultate remarcabile la olimpiadele și concursurile școlare în 2018. Pentru festivitatea de premiere din 12 decembrie 2018, prin HCL nr. 463/2108, s-a alocat suma de 71000 lei pentru premierea elevilor și a profesorilor coordonatori.

De asemenea, am inițiat o serie de întâlniri pe tema rețelei școlare de pe raza municipiului Deva, la care au participat consilieri locali, reprezentanți ai Primăriei Municipiului Deva și directori ai unităților de învățământ.

În contextul scăderii demografice, consider că în viitorul apropiat se impune o regândire a rețelei școlare, pentru asigurarea cu succes a parcursului școlar pentru toți copiii din municipiul Deva, indiferent de etnie, evitarea segregării, respectiv pentru utilizarea eficientă și eficace a clădirilor în care se desfășoară activitățile didactice, a sălilor de sport, internatelor și cantinelor școlare. Principiul integrării tuturor copiilor în învățământul de masă trebuie înțeles și asumat de întreaga comunitate, în scopul educării tinerei generații în spiritul unei cetățenii active.

De asemenea, se impune o colaborare mai intensă cu agenții economice în vederea promovării învățământului profesional dual și un sprijin real acordat din partea Consiliului Local pentru elevii care urmează această formă de învățământ, în baza legislația în vigoare.

Am participat la diverse activități sociale, culturale, religioase și educative desfășurate în municipiul Deva și am depus la termen declarația de interese și de avere.

Deva, 31.01.2019

CONSILIER LOCAL,
MATE MARTA

